

Уважаемые коллеги!

напоминаем, что **9 - 10 июня 2014 года**

во время работы

**VI-го международного Конгресса "Нейрореабилитация - 2014",
будет проведен конкурс региональных сосудистых центров и
первичных сосудистых отделений в номинации «Лучший
реабилитационный процесс». Результаты конкурса будут опубликованы
в профессиональных и общественных СМИ.**

Конкурс учрежден с целью привлечения внимания к всестороннему и объективному освещению проблем и перспектив развития помощи пациентам с сосудистой патологией мозга в регионах, поощрения лучших специалистов и коллективов.

Конкурс проводится в два этапа.

Первый этап Конкурса (заочный) будет проведен до 1 июня 2014 года. Руководители учреждений здравоохранения, имеющих в своей структуре региональный сосудистый центр/первичное сосудистое отделение направляют пакет документов, который включает в себя **заполненную анкету и дополнительные материалы**, в том числе фото- и видеоматериалы, светокопии (фотографии) оригинальных записей специалистов проводящих обследование/лечение/реабилитацию пациентов с ОНМК (данные предоставляются не более чем на 10 пациентов на выбор медицинской организации) в адрес Оргкомитета Конгресса. Допускается рассмотрение пакета документов, присланных только в электронном варианте. Ответственность за подлинность информации, присланной на Конкурс, остается за лицом, предоставившим информацию.

Второй этап Конкурса (очный) проводится во время работы Конгресса «Нейрореабилитация 2014», 9-10 июня 2014 года и заключается в проведении Олимпиады по теоретическим и практическим вопросам. К Олимпиаде сосудистых центров примут участие мультидисциплинарные бригады региональных сосудистых центров/первичных сосудистых отделений в составе 7 специалистов (**условие обязательное**):

- врач невролог;
- врач анестезиолог-реаниматолог;
- специалист по лечебной физкультуре (врач или инструктор-методист);
- врач физиотерапевт;
- логопед;
- психолог;
- медицинская сестра.

В состав жюри войдут представители организаций кураторов и руководители РСЦ и ПСО регионов. Материалы для участия в конкурсе предоставляются руководителями в виде электронных документов, фотоснимков, видеозаписей на компакт дисках и **по электронной почте: neurorehab@mail.ru не позже 15 мая 2014 года**. В сопроводительном письме указываются следующие сведения о больнице: полное название учреждения, Ф.И.О. главного врача, адрес, координаты для связи (**мобильный телефон контактного лица**). Представленные на конкурс материалы не рецензируются и не возвращаются. Материалы предоставляются по адресу: 119415 г. Москва, ул. Лобачевского, 42, 6 корпус, кабинет 627, НИИ ЦВПиИ проф. Ивановой Г.Е., Стаховской Л.В.

Контактное лицо: с.н.с. НИИ цереброваскулярной патологии и инсульта РНИМУ им. Н.И. Пирогова, к.м.н. Суворов Андрей Юрьевич, моб. тел. +7-916-6313132 (звонить с 9-18 по Московскому времени).

Участие в работе Конгресса бесплатное.

Главный внештатный
специалист Минздрава
России по медицинской
реабилитации, профессор



Г.Е. Иванова